

Родным называют язык, который человек усваивает в раннем детстве, подражая окружающим его взрослым и детям, определяет национальную принадлежность человека. Но так бывает не всегда. В некоторых семьях, где один из родителей или даже оба не являются одной национальности, но с детства воспитывались в речевой среде, где принято говорить на родном языке, и в этих случаях именно родную речь постоянно слышит, воспринимает и осваивает в раннем детстве ребенок. На этом языке он не только учится говорить, но и познает и осмысливает окружающий мир, думает. С раннего детства и до глубокой старости вся жизнь человека неразрывно связана с языком. На уроках родного языка я пытаюсь помочь моим ученикам овладеть родным языком.

29 апреля 2019 года учитель родного языка Дзоблаева С. К. провела открытый урок «Уалдзæг – царды райсом».

На уроке упор делался на взаимодействие учащихся и учителя, на тесное сотрудничество и партнерство, на формирование УУД, на личностные, предметные и метапредметные результаты, а также взаимодействие самих учеников. Ученики стали живым участниками образовательного процесса, самостоятельно научились добывать знания, ставить цель и решать проблемы, осуществлять самостоятельно действия целеполагания, планирования, программирования, контроля и оценивания. Это был урок-поиск. На уроке использовала ИКТ и современные педагогические технологии. Но главное всего, я полагаю, сами отношения между учителем и обучающимися, которые строятся на основе доверия, сотрудничества.





